



A LEGKISEBB HAJDÚVÁROS

VÁMOSPÉRC

INGYENES HAVILAPJA

2025. november

XXXV. évfolyam, 11. szám

Áldott, szeretetteljes, békés
karácsonyi ünnepeket és
boldog 2026-os új esztendőt
kíván Vámospércs Városi
Önkormányzata és képviselő-
testülete mindenkinek!

Közmeghallgatás: fontos témákat boncolgattunk

A 2025-ös (november 14-i) vámospércsi köz-
meghallgatás – ellentétben egyes települések,
nagyvárosok hasonló eseményeivel – emberi idő-
ben (hétköznap, munkaidő után) és igen nagy ér-
deklődés mellett zajlott Vámospércsen, akárcsak
tavaly. A mintegy 80 emberből 10-en kérdéseket
tettek fel a képviselő-testületnek, a polgármester-
nek. Mindannyian kaptak választ is.

Voltaképp a művelődési ház nagytermébe ki-
helyezett testületi ülésről volt szó, amelyen két
napirendi pont volt. Előbb **Kosztin Mihály pol-
gármester foglalta össze az elmúlt egy év
vámospércsi történéseit.** Ezután a lakosoké
volt a főszerep, mikrofont kaptak, kérdeztek, vé-
leményt alkottak. Mindezt egyébként **élőben köz-
vetítettük.** Bármikor vissza is nézhető a másfél
órás esemény a városvezető hivatalos Facebook-
oldalán (2025. november 14. dátumnál keresve).

Az éves összefoglaló kivonatos változatai itt-
ott már megjelentek különböző formában, de a
polgárok kérdéseiről ejtsünk szót!

Bancsi-telep, egyirányúsítás, sportpálya komplex modernizálása

Az első kérdező a **Mikszáth Kálmán utca**
(Bancsi-telep) rossz állapotáról kérdezett, hogy

mikor lesz jobb minőségű. **Kosztin Mihály vála-
szában** elmondta, hogy a Bancsi-telepen a **rövid
utcák javítását szeretnék egységesen megter-
veztetni.** Arra a kérdésre is reagált, hogy vajon
lehet-e a Bartók Béla és Csokonai utcákon az
egyirányúsítást megoldani, hogy jobban lehessen
közlekedni, mert keskeny. A probléma összetett,
tudtuk meg, például a vasút közelsége miatt van,
ahol nem adja ki a kívánt szélességet az út mel-
lette, ráadásul magával a **MÁV-val is egyeztet-
ni kell.** Valamint előbb a Csokonai utcát aszfal-
toztatni kell, hogy egyáltalán szóba jöhessen az
egyirányúsítása. Ezek miatt egyelőre felelőtlenül
nem akart ígérni a polgármester, de mint mondta,
foglalkoznak az üggyel.

További felszólalás volt, amikor az egyik lakos
először is dicsért, kívánva a városnak, hogy ma-
radjon továbbra is ilyen konstruktív mind az önkor-
mányzat, mind a lakosok többségének a hozzáál-
lása a város ügyeihez. Majd felhozta a **Létai utat**,
ami balesetveszélyes, ám van, ahol szerinte az út
melletti árok kiadna egy gyalogjárdát. Ennek elké-
szítését megígérte a polgármester. Továbbá szóba
került a **Bartók Béla utca sportpálya felé tartó rész-
szen a nagy gödrök feltöltése, a sportpálya és
az öltözők, a műfüves pálya renoválása, közvilá-
gítás** telepítése a **kondiparkos** részhez, mert van,

aki este is jár arra sportolni. **Válaszában a polgár-
mester** említette, hogy a Marinka utcai kátyuk feltöl-
tésére, bár van valamennyi mart aszfalt, de annak
már van máshol helye. Ha marad, abból megoldják,
vagy a többi építkezésből **igyekeznek oda átcsop-
ortosítani.** A sportpálya kapcsán Kosztin Mihály
arról beszélt, hogy egyébként a pálya melletti már
kivágott, menthetetlen nyárfák helyére **platánokat**
ültetnek, s ennek kapcsán egyúttal szemrevételezte
a műfüves pályát is. Ám, annak felújítása rengeteg
pénzbe kerül. Erre **pályázatokat** fognak keresni, és
akkor **komplexen lehet a sportpályát és környe-
zetét felújítani,** modernizálni. Egyúttal felvetette a
polgármester, hogy ha majd ott jár a tervezés, kémi
fog javaslatot, újra műfüves vagy esetleg rekortán
talajú pálya legyen?!

Ami a világítást illeti, **hozattak villanyoszlo-
pokot ide is,** akárcsak a piacra. Szóval ez folya-
matban van, még a napelemes világítótestet kell
felhelyezni és **lesz világítás ott is, a piacnál is.**
A sportpálya kapcsán a villanyvilágítás nem gaz-
daságos, mert vagy egyszerre működne minden
lámpa, vagy át kéne alakítani a rendszert sok
pénzért, ezért **ésszerűbbnek** tűnt a **napelemes**
megoldás.

(a cikk folytatása a következő oldalon)

A harmadik lakos tömbösítve adta elő észrevételeit, mind a Hajnal utcához, annak egy szakaszához kötődtek, illetve a közbiztonság témájához.

Az illető a **Hajnal utcai közbiztonságra, a közvilágítás** rossz minőségére hívta fel a figyelmet. Egyebek mellett pedig a **rendőrségi intézkedéseket** is kritikával illette. Arról beszélt, hogy van olyan arra lakó család, amelyiktől félnek sokan, de szerinte nem lépnek fel ellenük kellően a rend őrei. A felszólaló az előző városvezetésig vezette vissza a problémákat, ám **Kosztin Mihály jelenlegi polgármester megjegyezte, tőle ne várja senki, hogy lecsapja a magas labdát, nem fog visszafelé mutogatni, arról pedig sem az elődje, sem ő nem tehet, hogy vannak, akik nem tudnak normálisan együttélni másokkal.** Ezzel együtt természetesen kiemelten foglalkozik az önkormányzat az ottani problémákkal, ám amikor olyan jellegű atrocitás történik, ki kell hívni a 112-es ingyenesen hívható segélyszámon keresztül a rendőrséget – igaz, tette hozzá a polgármester, akkor várhatóan vállalni kell az esetleges tanúszkodást is... További válaszában a polgármester jelezte, a Hajnal utca végén nem egymást követően, de valóban **5 oszlopon nincs világítás, illetve az elején is van 2 rossz lámpatest.** Ezeket tudják pótoltatni, a többen van. Ez, egy vagy két ütemben fog történni. A **járda** kapcsán elismerte, hogy **rossz** az állapota, ezen is dolgozni kell. Az **illegális lakásfoglalásról** is volt szó. Erről Kosztin Mihály elmondta, az nevezhető lakásfoglalásnak: „*ha van egy elhagyott ingatlan, azt feltörik és használják egyesek. Ez az. Ám, ha valaki beenged valakit a lakásába, aztán már nem szeretné, hogy ott lakjon, az nem az.*” Tehát ezt kell tisztázni először is a problémás esetekben. Ám amennyiben mégis vélt lakásfoglalásról van szó, azt be kell jelenteni, addig nem tud tenni senki semmit. **A városvezetés a helyi rendőrségi őrsparancsnokkal egyeztet,** hogyan lehet azt a területet fokozottabban figyelni, rendet tartani, ám ehhez kell az ott lakók embersége is, legyen szó roma vagy nem roma emberről. **„Éljünk méltósággal!”** – zárta mondanóját Kosztin Mihály. A felszólaló érveléséből egyébként az derült ki, hogy nincs bizalommal a 112-es segélyhívó szám használhatósága iránt. Ám amíg nem jelentik az egyes eseteket, nincs mód arra, hogy a bevett intézkedési procedúrát kikerülve bárki érdemben beavatkozzon, az ott élők kénye-kedvére.

Sok kérdés érintette a Bartók Béla utcát és környékét

A következő téma egy **Bagaméri úton lévő út magántulajdonba vétele** volt, ami az arra élőknek nagy kellemetlenséggel jár, mivel amiatt, hogy az illető a hozzászóló szerint kisajátította, sokaknak kerülniük kell, ha arra közlekednek. Mint kiderült, **az önkormányzati intézkedés már folyamatban van,** tudnak róla, igyekeznek mielőbb orvosolni ezt, a sokak számára rossz helyzetet. A **Bartók Béla utcai vízelvezető árok rossz minőségét** is említették a közmeghallgatáson és kérdezték, van-e terv erre, hogy rendezze az önkormányzat. A válaszból kiderült, hogy ez a probléma is ismert, 2026-ban esedékes ennek rendezése, tisztítása.

Szintén a Bartók Béla utca kapcsán a vízelvezetés egyfajta lerövidítését kérte az egyik lakos, a **Váci Mihály utca** felé, mert problémás. A megoldás **tervezetét igényel,** mivel vízügyi téma. Más, ottani teendővel fogja az önkormányzat egybevenni és úgy megoldani, és egyébként kérdéses még, hogy a Vízmű milyen szakmai javaslatot ad majd. Mindemellett ismét egy **út egyirányúsítási igény vetődött fel a Bartók utca végén.** A polgármester megjegyezte, hogy az egyirányúsítás nem mindenhol kivitelezhető és észszerű. Van, ahol az úttorkolat szélesítése inkább célravezető. Főleg ott, ahol a ki-bejárást nehezen adt lakóterületre az egyirányúsítás vá tétele. Mindenesetre az önkormányzat részéről igyekeznek megnézni mit lehet ezzel a problémával kezdeni, de a kért egyirányúsítás itt nem releváns a városvezető szerint. Szóba került a **Marinka utcán a közvilágítás bővítése** is, a polgármester feljegyezte a kérést, meglátják hogyan oldható ez meg.

A továbbiakban a **Sárkány tónál lévő épület felhasználásáról** érdeklődött egy lakos. Ez a szabattéri színpad már folyamatban lévő kialakítása során fog területekre kerülni – tudtuk meg. Egy hidat is terveznek majd az épület felé, de az jelenleg nem tiszta még, hogy gazdasági céllal mit lehetne ott berendezni.

Egy esetben visszafizeti az önkormányzat a talajterhelési díjat az illetőnek

A **talajterhelési díj** kapcsán kérdezte egy lakos, hogy ők fizessék-e tovább azt, miközben nincs is náluk olyan csonk, amire rá tudnának kötni bármit. Mint megtudtuk, ez vélhetően egy tévedés folytán lehetett így, **Kosztin Mihály jelezte, nem is kell fizetniük most sem.** Ám, a lakos keresse az önkormányzatot és rendbe teszik az ügyüket, illetve visszafizetik a lakosnak az eddig befizetett összeget, hisz az nem illeti meg az önkormányzatot, amennyiben nincs (még) kialakítva ott rákötési lehetőség a szennyvízhálózatra. **Amikor az majd megpül, onnantól kell majd ezt megtenni** és onnantól szedhet talajterhelési díjat az önkormányzat a lakótól. Ugyanez a lakó javaslattal is élt a **Nagy utcai iskola és idősek otthonánál kellene egy zebra,** mivel sok autó jár ott és a gyerekek is arra közlekednek nagy számban. Válaszában a polgármester kitért arra, hogy a Nagy utca és a Patika utca sarkán épül egy zebra épp. Amit ki is kell egyébként világítani. Az már csak januárban lesz meg. Annak lehetősége, hogy másik zebra kerüljön nem messze ettől, függ a közútkezelőtől is, hisz ez az ő területük. Hasonló a probléma, mint az egyirányúsításnál. Mindenhova nem lehet se zebrát, se egyirányúsítást tenni. A **polgármester** éppen ezért, és mert érzi, hogy a téma fontos, a jövőben szeretne majd egy **lakossági fórumot** összehívni, hogy megvitasák a legfontosabb ilyen jellegű igényeket a lakosokkal.

Az utolsó előtti felszólaló a házában lévő és másokat is érintő **vízbefolyást** vetette fel, mint problémát, mit lehet azzal kezdeni? A polgármester jelezte, ismeri ezt a problémát is, fognak lépni ezügyben.



A közmeghallgatás zárása a helyi kutak és a vízháztartás kapcsán történt. A helyi Kertbarátkör tagjaként vízviszatarató beruházást kérvényezett az illető a **Tiszántúli Vízügyi Igazgatóság (Tivizig)** felé, mivel a térség vízmegtartó képessége csekély, az utóbbi években 2 métert esett a talaj vízszintje errefelé. A hivatal válasza szerint nem terveznek ilyen jellegű beruházást mostanában errefelé. Ebből kiindulva a lakos másik kérdése a Tivizig irányában az volt, hogy a **vámospércsi víztisztító telep szűrkevíze használható-e** a számukra, öntözésre? A hivatal válasza szerint: **igen.** Itt jött a kérdés a vámospércsi önkormányzat felé, hogy mivel a felszólaló szerint ez, mintegy 200 ezer köbméternyi öntözésre alkalmas vizet jelent, megoldható-e, hogy **ne Haláp, hanem Vámospércs északi része felé vezessék el ezt a bizonyos szűrkevizet,** ami itt keletkezik? Ehhez kapcsolódott további kérdése a lakosnak, hogy a **helyi önkormányzatnak van-e bármilyen vízviszatarató gazdálkodási terve?** A polgármester szerint **gondolkoznak a vízmegtartás lehetőségein.** Folyamatban van például egy érintett terület tulajdonba vétele - ami a **Hortobágyi Nemzeti Park** tulajdonában van, de mivel már nincsenek olyan védett fajok azon a területen, amelyek miatt védeltséget élvezne a terület, ez a tulajdoncserre vélhetően záros határidőn belül megtörténik és Vámospércs lesz az adott terület. S, hogy merre folyjon el a szűrkevíz, a polgármester szerint csakis arra, amerre a csatorna vezet, de **vélhetően megoldható, hogy a helyi gazdák ebből tudjanak öntözni.** A többoldalú konferencia létrehozására is nyitott (amit szintén említett a kérdező), amelyen egy asztalhoz ülhetne a **Tivizig, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara, a Vámospércs Városi Önkormányzat** és a **helyi gazdák** egy-egy képviselője, csoportja. Kosztin Mihály is úgy vélte, ez a megbeszélés a kialakult helyzet, vagyis a talajvíz szintjének folyamatos csökkenése miatt sűrűn indokolt.

Köszönjük minden kérdezőnek, megjelentnek a részvételt a 2025-ös vámospércsi közmeghallgatáson! Arra biztatjuk a lakosokat, hogy ne csak ilyenkor, máskor is – a hivatali rend betartásával – vessenek fel őket érdeklő, de a közösséget érintő témákat, kérdezzenek, tegyenek javaslatot! Az önkormányzat nyitott az építő jellegű eszmecsere és amennyiben szükséges, igyekszik orvosolni a felmerülő problémákat.



Nyertes pályázatok, sikeres év az RNÖ életében

Vámospércs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat (RNÖ) képviselő-testülete is tartott közmeghallgatást 2025. november 25-én (kedden) 17 órától. Az elnök megjegyezte, hogy bár szívesen láttak volna bárki roma lakost, sajnálattal vették tudomásul, hogy senki sem érdeklődött személyesen, holott itt bármit megkérdezhettek volna a megjelent képviselőktől – sőt, az aljegyző és a polgármester is jelen volt.

A Mikulásünnep kapcsán volt egy napirendi pont ezen az ülésen, valamint éves beszámolót tartott Boros Antalné elnök. Ez utóbbi során szó esett arról, hogy 2025-ben több, mint

7,5 millió forint támogatásban részesült a helyi roma önkormányzat. Ezek tételesen a következők voltak. A működésre 1 millió forintot kaptak, feladatalapú támogatás 589 ezer Ft volt, a nyertes pályázatokból 5 millió 908 ezer forint gyűlt össze, míg a városi önkormányzat egy ízben (egy közösségi rendezvény létrejöttének segítése céljából) 200 ezer forintot adott.

Idén 5 pályázaton nyert támogatást az RNÖ. A Családi Porta Program 40 családot érintett. Iroda felújításra, valamint külön kiírás alapján irodai eszközök beszerzésére is nyertek el pályázati forrást. Egy idei

5 napos nyári tábor szervezésére (mintegy 40 gyerek számára), valamint a Roma Nap kivitelezésére is sikerült pályázati összegeket előteremteni.

Ezek mellett folyamatos volt a ruhaadomány osztás a rászorulóknak, a Matrix Alapítvány jóvoltából, illetve jó kapcsolatot tartott fenn az RNÖ a családsegítővel, a rendőrséggel, az iskolával, az óvodával és bölcsődével, a munkaügyi központtal, civil szervezetekkel – szölv Boros

Antalné beszámolója. Iskolai felszereléseket, ballagó ruhát tudtak adni egyeseknek, a jó tanulókat könyvjutalomban részesítették.

Több rendezvényt is tartott az RNÖ 2025-ben. Így volt például Családi Piknik, valamint közös lecsőfőzés, no, meg az említett Roma Nap és Roma Tábor a nyáron. Novemberben szemétszedési akciót tartottak a romák lakta területeken. A Mikulás pedig idén 150 csomag édességet tud kiosztani a roma gyerekeknek.



Novemberi fejlesztések Vámospércsen

Az Iskola utca teljes szakaszán járdafelújítás kezdődött és fejeződött be néhány nap alatt, illetve a bölcsőde bejáratáig a József Attila utcán is. Ez az arra közlekedő kis- és nagyobb gyerekes családok miatt is fontos teendője volt Vámospércs Városi Önkormányzatának.

A köztetetőben a fásítás is elindult, ám ez nem rövid időt felölelő fejlesztés, így kérjük a lakosság türelmét! Jelenleg a facsemeték egy része került a földbe (összesen mintegy 200 fáról lesz szó), illetve vannak, amelyeknek a helyét jelölték ki a szakemberek. Idővel a kerítés problémás szakaszait is felújítja az önkormányzat, még folyamatban van a világítás kiépítése és a ka-

merák kihelyezése, valamint a ravatalozó és a bejárat melletti urnafal létrehozása is.

Ugyancsak faültetést végzett az önkormányzat a műfüves pálya előtti részen, illetve ezen a területen a polgármester szerint idővel parkolót is kialakítanak.

Fecskeházás fejlesztés is történt. Az épület közös használatú ajtajai megújultak, illetve a földszinti bejáratú ajtók, valamint az első és második emeleti közös ajtók teljes felújításon estek át – új ajtókat építettek be. Emellett a beléptető és kaputelefon-rendszer korszerűsítése is megtörtént. Az új rendszernek köszönhetően az épületbe kizárólag az ott lakók tudnak bejutni, az átjárás

megszűnt. A lakók bejelentése alapján a padlástér szellőzőnyílásait is lezárta az önkormányzat, így sikerült megakadályozni a galambok bejutását az épületbe.

A polgármester mindehhez hozzátette: „Bízunk benne, hogy a közeljövőben pályázati forrásból az épület külső hőszigetelése és a nyílászárók cseréje is megvalósulhat, ezzel tovább növelve a komfortot és az energiahatékonyságot.”

A Kossuth utca egy része is előnyére változik városunkban. Ez egy 170 méteres járdaszakaszt érint, ami a buszmegállóhoz vezet. Mivel az Acsádi utca is megszépül, így más lesz az arculata ennek a területnek.



Ez történt a testületi üléseken

A vámospércsi képviselő-testület kétszer ült össze novemberben. Ahogyan már több, mint egy éve mindig, úgy most is élőben közvetítettük azokat Kosztin Mihály polgármester hivatalos Facebook-oldalán, illetve ezeket bárki visszanézheti azóta is.

A november 3-i ülésen egy rendkívüli, egyben ünnepélyes ceremónia is zajlott, hiszen a **Debreceni 2. Honvéd Huszárezred Hagyományőrző Egyesülete** részéről **Csontos János** huszárkapitány és **Sarudi Sándor** huszár köszöntötte a testület tagjait amiatt, hogy támogatták azt, hogy idén nyár végén kopjafát állíthatott az egyesületük a vámospércsi főtérén, **Görgey Artúr** honvédtábornok tiszteletére. A legkisebb hajdúvárost magasztalta továbbá Csontos János, amiért „az elmúlt évtizedben Vámospércs ápolta a Bocskai-hagyományokat”. Az egyesület részéről elismerő oklevelet adott át a két huszár a képviselőknek, illetve a rövid tiszteletadó beszédében a kapitány elmondta, hogyan döntöttek arról, hogy ebben a városban szeretnének kopjafát állítani, illetve országos jelentőségűnek nevezte az átadó eseményt, hiszen a **Görgey Kör** is képviseltette magát több taggal az augusztus végi avatáson.

Az ülésen ezután többek között szavaztak arról, hogy a **Gólya utca két, még eladó ingatlanját teljes áron vásárolja meg egy testvérpár**, akik vállalják az ezzel járó kötelezettségeket is. Aztán a **Tulipán utca 66. szám alatti ingatlan értékesítése kapcsán arról kellett szavazni**, hogy ismét tegyék azt eladóvá, hiszen bár jelentkezett érte vevő és kifejezte vételi szándékát, később elállt attól. A hasonló kellemetlenségek elkerülése végett viszont **mostantól a hasonló ajánlatokat az önkormányzat ajánlati letéthez köti**, ami nem lesz nagy összeg, de mégis több komolyságot ad az ilyen tranzakcióknak.

Továbbá a december végén ismét esedékes – az előző évben rendkívül sikeres – **Angyalok Városi játékosági rendezvény** megtartásához ezúttal **hozzájárulna Vámospércs Városi Önkormányzata 500 ezer forint értékben**, segítve a főszervező és ötletgazda **Tündérváros Alapítvány** munkáját. A testület egyhangúlag támogatta.

A rendes napirendi témák után **Ménésné Vincze Anikó**, fideszes képviselő felvetette, hogy a korábbi nyomtatott vámospércsi újságban számára megdöbbentő volt azt olvasni, hogy egy, a **Cívishír** online sajtótermékben megjelent, és onnan részleteiben átvett tartalom **szerinte egyáltalán nincs megalapított, hogy bizonyos fejlesztésekre a támogatást még az előző polgármesteri vezetés során nyerte el Vámospércs** – mint megjegyezte „*más tollalval ne ékeskedjen senki.*”

Kosztin Mihály polgármester válaszában jelezte, úgy véli, mind korábban, mind a jelenlegi testület működése során **bármilyen támogatást maga Vámospércs városa nyert el és nem egyes személyek**: „*Javogolhatunk nevéken, akár Kosztinon, akár Ménésen, de a lényeg, hogy Vámospércs fejlődjön.*” Majd hozzátette: „*Ebben a ciklusban - az első perctől kezdve - ez a testület teljesen korrektül a települést próbálja figyelembe venni.*” Még arról is beszélt a polgármester, hogy bizonyos fejlesztésekre tényleg elnyerte az adott összeget az előző önkormányzat, de 2022-től a ciklus végéig, tehát 2024 októberéig nem mindig sikerült ezeket érdemben felhasználni különböző okok miatt, ami az azóta eltelt egy évben viszont részben megtörtént – és egyebek mellett erről szól az említett cikk, nem másról. Arról is szót ejtett Kosztin Mihály, hogy a kivitelező kiválasztására, a közbeszerzés sajátossága miatt, egyébként sem elődjének, sem neki nem volt, illetve nincs módja, hanem azzal kell dolgoztatni, aki elnyeri a tendert. Ezért, bár neki személy szerint voltak aggályai egyes kivitelezők munkájával kapcsolatban (akadt olyan munkafolyamat, amit akár többször is újra



elvégeztetett a kivitelezővel), ám erre sajnos nincs ráhatása. Végezetül a polgármester megjegyezte, ő sose állított olyat, hogy egyes fejlesztési támogatásokat ne **Ménés Andrea** idején szerzett volna meg a város. Majd hozzátette, a vámospércsiek nem buták, pontosan tudják, hogy mikor, kinek a regnálása alatt nyert pályázatot Vámospércs, és azt is, hogy mikor lett is abból valami.

November 24-i testületi ülés

A november 24-i ülésen megtudtuk, hogy mint egész évben, abban a hónapban is lekötött az önkormányzat egy nagyobb pénzösszeget, 250 millió forintot. A várható kamata ennek 1,2 millió forint lesz. A teljes évre vonatkozó becslés **2025-ben 7,4 millió forint kamatbevétel** lesz. Ezek a lekötések nem veszélyeztetik a város likviditását.

Az előterjesztés egyébként az ez évi költségvetés módosítását is tartalmazta, amely precíz elszámolással élve, a pénzügyi bizottság jóváhagyásával került a testület elé. Ebben **helyi rendelkezésekről, a könyvtár eszközgyarapításáról** volt szó, valamint a **rendelőintézet** is érintette, akárcsak egyes **ingatlaneladásokból származó bevételeket, az iparüzési adóból származó, sajnos csökkenő bevételek könyvelését, egyéb kamatbevételeket**, aztán a munkaerőpiaci program keretében a **nyári diákunka finanszírozását, előirányzati átcsoportosításokat** is.

A **kommunális adó**, mint kardinális téma is szerepelt az ülésen. Itt a testület végül 2 tartózkodás mellett igen szavazatokkal elfogadta, hogy 2007 óta először változtatva az **összegezen 7-ről 14 ezer forintra emelje annak éves összegét.**

Kosztin Mihály (KVE) polgármester indoklásában elmondta, hogyha az inflációt követte volna ez az adó – amely egyébként az egyetlen olyan adóbevétel jelenleg Vámospércsen, amelyre ráhatással lehet a testület –, akkor mostanra nagyjából **21-22 ezer forint lehetne**. Ám „*nem szeretnénk folyamatosan adót növelő város lenni, viszont indokoltnak éreztük, hogy 18 év után emeljünk rajta*” – fejtette ki a polgármester, aki megjegyezte, hogy országos átlagban ez a végül megállapított és javasolt 14 ezer forintos összeg nem tekinthető nagyoknak. Bár vannak olyan települések, ahol az iparüzési adó olyan jelentős, hogy akár nullára is csökkenthetik a kommunális adójukat, Vámospércs ezt nem teheti meg sajnos – remélhetőleg csak egyelőre.

Képviselői felvetés volt (**Polgárné Nagy Elvira, Fidesz**), hogy esetleg **lépcsőzetesen emeljen a város**, most 10 ezerre, jövőre 14 ezerre, ám Kosztin Mihály szerint „*jobb, ha egyszer fáj*”, ráadásul ezt a kommunális adót „*nem a városi önkormányzat éli fel, hanem visszaforgatjuk a lakosok igényeinek kielégítésére*”. Magyarán többek között a jövőbeli fejlesztési tervek – amelyek a lakosság számára fontos javítá-

sokat, beruházásokat tartalmaznak – egy kis részét ezekből az összegekből lehet finanszírozni. A mostani ilyen jellegű bevétel tehát jövőre megduplázódhat, és **22-24 millió forintos bevételt generálhat**. Szintén Polgárné Nagy Elvira vetette fel, hogy vannak, akik fizetik a kommunális adót, de például lakókörnyezetükben **rossz a közvilágítás**, vagyis ők kevesebbet kapnak cserében. A polgármesteri válasz szerint mindenképp meg fogják tervezetni ezen területek fejlesztését is, amennyiben lesz rá forrás. Ám tudni kell, hogy a külterületeken egyből, saját hatáskörben sajnos nem lehet megoldani ezt a problémát (jogi akadály van), ám **2026-ban ezekre a feladatokra tervezetetés útján igyekszik az önkormányzat megoldást találni**. **Medve Csaba** képviselő (KVE) felvetette, esetleg átmenetileg lehetne szolárlámpákat üzembe helyezni ezeken az utcákon. Ám ez sem jelent gyors megoldást – pedig jelenthetne –, mivel az áramszolgáltató birtokában lévő lámpaoszlopokra csakis az általuk engedélyezett egyéb eszközöket lehet felhelyezni. Vagyis a legjárhatóbb út a tervezetetés lesz, jövőre. Másik képviselői kérdés volt (**Dr. Rácz Norbert, Fidesz**), hogy akik a kommunális adó tekintetében **kedvezményre jogosultak, mint például az idősek**, továbbra is számíthatnak erre? A válasz egyértelmű: **igen**.

Továbbá döntés született arról is ezen a november végi ülésen, hogy a **Nyírmártonfalvai úton balra a Gólya utca felé** úttorkolatot kell kialakítani, ehhez kapcsolódó kerékpárúttal, illetve egyéb közmelekedeteket kell tervezeteni – mindezt nagyjából 5 millió forint értékben megtervezve. Erre átcsoportosítással lesz pénze a városnak.

A **Bancsi-telep játszóterének felújítása** is terítékre került. Itt egy csupán 5% önerőt igénylő, bruttó 2 milliós pályázat adható be, a jövő évi költségvetés terhére – a polgármester szerint. Kosztin Mihály hozzátette, ha sikerül, jó minőségű játszóteret alakítanak ott ki, ami évekre megoldhatja a terület gyerekeinek játéklehetőségét – hozzátevé, hogy egyébként a temető rekonstrukciójára is szerettek volna forrást találni ezen a módon, de az ilyen 95%-os támogatottságú pályázatok főleg most kondiparkokra, játszóterekre adhatók be.

Döntés született a **2026-os képviselő-testületi ülések** kapcsán is. A jogszábakorcs évi 6 ilyen ülést írnak elő minimum, mondta Kosztin Mihály. Ehhez képest jövőre a tervek 11 ilyenről szólnak, ám ebben nincsenek benne a rendkívüli ülések, amelyeket bármikor összehívhatnak. Magyarán több, mint tucatnyi önkormányzati ülésre számíthatunk jövőre is.

Plusz napirendi pont szövege **Marozsán Andrea főépítési munkájáról** is. Eddig is ő látta el a főépítési feladatokat, de 2025. november 1-jétől cégén keresztül folytatná ezt – mindezt jogszabályra hivatkozva kellett megszavaznia a testületnek.

Emellett még bő 4 millió forintról szavaztak a képviselők, amely több utca kapcsán a szennyvízhálózatra való rákötést biztosítaná. Például a **Nagy utca** és a **Patika utca** sarki ingatlan esetében, vagy a **Béke utca 80. számától a Víz utcáig** az ivó- és szennyvízcsatornára csatlakozás megtervezését. Aztán a **Tó**, a **Bocskai**, a **Tóth Árpád utcák** ivóvíz-vezeték szakaszának bekötési terveit érinti mindez.



Idén is lesz karácsonyi hangulatú megállódíszítés

Az év utolsó hónapjának közepén fogják az ügyes kezű civilek a Közösen Vámpércsért Egyesület (KVE) égisze alatt ünnepi köntösbe bújtatni – ahogyan tették azt már tavaly is – három közösségi várakozóhelyünket.

Talán nem is lesz meglepetés lassan már, hogy Vámpércsen az idei húsvétihoz és a 2024-es karácsonyhoz hasonló díszes külcsín jellemzi majd pár hétig a **Debreceeni utca két** és az **Arany János utcai egy megállóját**. Ez ismét több civil lakos kreatív, lelkes munkájának eredményeképp valósul meg, akik időt és energiát szánnak erre szabadidejükből, a közösség érdekében.

A korábbi dekorációkból is lesz néhány, amelyet ismét hasznosítanak a készítők, de új elemekkel is gazdagodik a kompozíció, amely reményeink szerint ismét kellemes meglepetést okoz a buszra várakozóknak vagy arra járóknak. Annyit elárulunk, hogy ismert figurákat is láthatunk majd...



Kérünk mindenkit, hogy vigyázzanak ezekre az értékekre is!

Kellemes adventi és karácsonyi ünnepeket kívánunk Vámpércs alkotó civiljei és a KVE!



A kép illusztráció, 2024-ben készült

Töklámpákra szavaztunk – mindenkinek köszönjük a részvételt, a lelkesedést!

Vámpércsen egy éve kezdtük, idén folytattuk a halloweenhez kapcsolódó töklámpás-szavazást, amelyben mintegy 30 otthon, saját kezűleg készített faragványt fotóztak le a civil alkotók és küldtek be az önkormányzatnak. Ezekre pedig, majdnem pontosan 3000 like érkezett, ami eldöntötte, ki nyert, kik lettek a dobogósok.

A kreativitás ezúttal sem ismert határokat. Ismert filmes figurákat vagy állatokat, esetleg épületet ábrázoló műveket is kaptunk. Egyeseket elne-

veztek, mások önmagukért beszéltek. Mindannyi töklámpásban benne volt az alkotók lelke és kézügyessége, fantáziája. Nagyon köszönjük, hogy velünk játszottatok!

1. lett (megvédve előző évi bajnoki címét) **Hunyadi Sára** és **Hunyadi-III. Anita**: TÖKLAK nevé műve.

2. helyre az egyébként Nyírmártonfalván élő **Ternyei Titanilla Nara** és **Ternyei Kamilla Mira** tokmókája futott be (nyilván szülői segítséggel).

3. pedig **Kovács Luca** és családja lett, akik a címvédőkhöz hasonlóan vámpércsiek.

A különdíjat **Zilahy Gergő** és **Zilahy Mariann**: A ZOMBI ÉS AZ EGYFOGÚ BARÁTSÁGA elnevezésű kompozíciója kapta (szintén Vámpércsről).

Az összes halloween-tök remek volt a maga nemében, gratulálunk készítőiknek! A dobogósok és a különdíjas az adventi első gyertyagyújtás (november 30.) alkalmával vehették át ajándékukat **Kosztin Mihály polgármestertől**.



1. helyezett



3. helyezett



Küöldíj



2. helyezett



Díjátadás

Étel és ruhákat, takarókat osztottak az adományboltnál

A **Gondoskodó Szeretet Szociális és Adományboltban** (Nagy utca 34.) november 19-én **Szent Erzsébet-napi kenyér- és ruhaosztás** volt, a **görögkatolikus egyház** támogatásával. A belső udvarba igen sokan érkeztek aznap a friss kenyérért, használt, de még jó állapotú ruhákért, amelyeket a **Hajdúdorogi Főegyházmegyei Karitászmunkatársai és önkéntesei** osztottak, **Balogh Viktor**, a Karitászcivil vezetője segítségével – aki a Nagy utcai adományboltot is üzemelteti Vámospércsen.

A Hajdúdorogi Főegyházmegye saját oldalán így számolt be az eseményről: „*November 19-én, Árpád-házi Szent Erzsébet ünnepén különös melegség járta át Vámospércset... **Jaczkó Dániel**, debreceni tóócskerti parókus úgy fogalmazott: számos olyan szentet ismerünk, akik nem elfordították tekintetüket a szűkségtől, hanem lehajoltak hozzá. **XIV. Leó pápa** szavai most különösen aktuálisak: „ha mi is meghalljuk a szegények kiáltását, akkor Isten szívével azonosulunk”. **Tarapcsák János** nyírmártonfalvai parókus áldotta meg a kenyeret, melyet ezúton is köszönünk a **Mátyás Pékségnek: Garamvölgyi Attilának és családjának**. Az étel mellett meleg ruhákat, takarókat, kabátokat, ágyneműt is osztottak a megjelenteknek, hiszen a téli időszakban nagy szükségük lehet rá a családoknak.*”

A vámospércsi adománybolt ünnepi nyitvatartása a következő: **december 23-án** 9-17 óráig **30-án** 9-17 óráig. **2026. január 6-án** nyitnak ki ismét, aznap 9-17 óráig. Ezt követően a szokásos kedd, csütörtök, szombat (9-17 óráig) nyitvatartás érvényes.



Ismét 50 éves osztálytalálkozót tartottak Vámospércsen

Idén november 8-án a **Vadász Étteremben** gyűltek össze 14-en (diákok és egy tanár) az **egykori 8./b** osztályból, hogy megünnepeljék éppen fél évszázada, **1975-ben végeztek** a helyi általános iskolában.

A híressé vált **Pataki Béla** igazgató időszaka alatt - osztályfőnökük pedig **Molnár Lászlóné** volt - ott tanuló akkori nebulók értelemszerűen sokat változtak az évek során. Ezt mi sem bizonyítja jobban, mint hogy előkerült egy kisdobos ruhában fotózott csoportkép is abból az időből, de ahogyan **Csuth Imre**, a találkozó szervezője elmesélte, viccesen hatott, hogy senki sem ismerte fel saját magát.

Az akkori úgynevezett *új iskola* eme osztályába 28-an jártak, ám közülük sajnos 8-an már nincsenek közöttünk, 7-en pedig nem tudtak részt venni az összejövetelen. Ám aki eljött, kiválóan érezte magát a kellemes nap során. A menü sültekből álló tál, finom körettel és deszertként sütemény volt.



A találkozón itt voltak: (első sor balról) **Polgár Eszter, Gyallai Róza, Kovács Erzsébet, Lakatos Erzsébet, Deák Gáborné** (tanár), **Zudor Éva**. (Hátsó sor balról) **Polgár Irén, Rácz Mária, Szabó Anikó, Gilányi Ibolya, Regőczy Marianna, Csuth Imre, Gyallai József, Téglási Imre**.

Akik elhunytak: **Takács Anikó, Szilasi Ibolya, Nagy Margit, Nagy Gyula, Sándor Lajos, Szabó József, Menyhárt Imre, Kardos József**.

Akik nem tudtak eljönni: **Gyallai Anna, Huszti Irén, Nagy Erzsébet, Bessenyei Erzsébet, Mihályfalvi Ilona, Pólyik Sándor, Nagy László**.

Vámospércs Városi Önkormányzata is köszönti az 50 éves osztálytalálkozó résztvevőit, még élő, de el nem jött tagjait és azokat is, akik már nincsenek közöttünk!



Vámospércs első kvízestje hiánypótló kikapcsolódás volt

Sose rendeztek még a művelődési házban ilyet, ám ez is megtörtént Vámospércsen: november 15-én egy egészestés szórakozás lett abból a mintegy kétórás **civil kezdeményezésű** programból, amely során **10 csapat, mintegy 50 tagja versengett** egymással és sokszor önmagával a változatos kérdések özőnében kiigazodni.

Remek érzés volt szétnézni a megtelt nagyteremben, ahol a különböző korú és összetételű csapatok a

feladványok fölé görnyedve gondolkodtak, esetleg a kivetítőre szegezték tekintetüket, illetve feszült figyelemmel hallgatták a hangos kvízeket. A végeredmény, mondhatni mellékes, ám a versenyszellem tetten érhető volt, hiszen nagyon igyekezett minden bátor első kvízes, hogy jól szerepeljen.

Külön öröm volt tapasztalni, hogy akár népzenei, akár családi vagy épp munkahelyi, akár sportos, akár egyéb baráti csapatok verbuválódtak

a közös játék élménye érdekében, egészen ifjakkal és korosabbakkal a soraikban. Itt mindenki egyévé vált a játék és az agytornáztatás világában.

Bízunk benne, hogy akik ott voltak, jól érezték magukat, és visszatérnek, amennyiben lesz igény a folytatásra – esetleg mások is kedvet kapnak az ilyen mókára! Együttal köszönjük, hogy elsőre is ilyen sokan és ügyesen belevágtak ebbe a kalandba, ami **Vámospércsi Agymenők**

Az I. Vámospércsi Agymenők kvízest végeredménye (csak az első 3 csapat sorrendje, a többi nevét is felsorolva – egyébként kis különbségek voltak a résztvevők között):

1. **Tisztviselők**, 2. **Pontgyűjtő Bt.**, 3. **Családi Tudásfa**, különdíj: **MeNők** (az előzetes névszavazáson rájuk like-oltak legtöbben). További nagyon ügyes csapatok (nem sorrend): **IQ Nuku**, **Egy húron Pendülünk**, **Nótafa**, **Gyalog Galopp**, **Hajúkürt**, **Ujvári Klán**.

Civil szervezők: Lengyelne Dobos Éva, Hunyadi-Ilés Anita, Szabó Benke, Koppányi Szabolcs.

A dobogós díjakat az önkormányzat adta (Kosztin Mihály polgármester pedig a nyertesek kezébe), a házigazda Diósné Kozma Erzsébet művházvezető volt és kedves munkatársai. S ne feledjük, a városi **közfoglalkoztatott kézműves csoport készített a résztvevő csapatok összes tagjának** (helyezéstől függetlenül) egy-egy direkt a kvízest **logójával díszített hímzett textiltáskát**. Reméljük, nemcsak ezt, de a kellemes emléket is magukkal vitték a játékosok és a helyszínen helyet foglaló nézők!



Felemelő volt a halottak napi ökumenikus istentisztelet

A városi köztemető ravatalozójában **Gréz Balázs**, görögkatolikus diakónus (szerpap), **Tarapcsák János**, görögkatolikus parókus, **Fekete Lajos Péter**, református lelkipásztor, **Eiben Tamás**, római katolikus plébános és **Máté András**, baptista lelkipásztor tartott áhitatot ez alkalomból. **Kosztin Mihály**, Vámospércs polgármestere is megosztotta gondolatait az egybegyűléssel.



Franciskovich Béla
(1965. 01. 23. – 2022. 12. 03.)



„Ott vagy minden nevetésben,
A szerető ölelésben.
Ott vagy minden hallgatásban,
A néma kiáltásban.
Minden percben és órában
Itt vagy velünk. Tudom! Érzem!
Bár a szemünk nem lát Téged,
De a szívünk érez!”

Szerető Családod és Barátaid

ANYAKÖNYVI HÍREK

Házasságkötés:

ORBÁN ISTVÁN DÁVID ÉS BÉLTEKI ZSANETT

Akik már nincsenek közöttünk:

SZŐCS JÓZSEFNÉ (KACSÁNDI MAGDOLNA)

KOCSIS GÁBORNÉ (KISS PIROSKA)

SZABÓ JÁNOS

GUBA SÁNDOR IMRÉNÉ (KOZMA ERZSÉBET)

Újévi koncert Feke Pállal Vámospércsen

A **Junior Prima** és **Artisjus-díjas** magyar színész, énekes több mint 70 musical és rockopera főszerepét játszotta el, igazán ismert a 2008-as **István, a király** címszerepével lett.

Szeretettel várunk mindenkit

2026. január 4-én
(vasárnap) **16 órától!**

Helyszín: **Vámospércsi
Művelődési Ház és
Könyvtár nagyterme.**

Az esemény **INGYENES!**



VÁMOSPÉRCSI VAGY? NEVEZZ INGYEN!

2. ANGYALOK VÁROSA JÓTÉKONYSÁGI SPORTGÁLA ÉS TOMBOLA VÁMOSPÉRC, 2025. DECEMBER 20.



VÁMOSPÉRCS ÖNKORMÁNYZATA 350, HELYI LAKOSNAK INGYEN FELAJÁNLIJA A NEVEZÉST A TÜNDEKÖR ALAPÍTVÁNNYAL KÖZÖSEN MEGRENDEZETT ESEMÉNYRE! MINDEN REGISZTRÁLT BEFUTÓ TÜNDEKUPÁT KAP!



JELENTKEZNI HIVATALI IDŐBEN, TÓTH-ROST CSILLÁNÁL A HELYI POLGÁRMESTERI HIVATAL SZOCIÁLIS OSZTÁLYÁN:
+36 30 470 3733



MINDEN INFO: WWW.TUNDEKORALAPITVANY.HU



Vámospércsi Szilveszter

A MŰVELŐDÉSI HÁZBAN

2025. DECEMBER 31.

19:00

A jó hangulatról: Ujvári Imre gondoskodik
Vacsora: Sültek és finomságok
Éjfélkor pezsgős koccintás

Részletes információ a Művelődési Házban
valamint: +36 20 559 8114, +36 20 559 8288 számon

**RÉSZVÉTELI DÍJ:
13.500 FT**

2025. DECEMBER 21.

LÉGY AZ ÜNNEPI VARÁZSLAT RÉSZÉ!
FÉNYEK, AUTÓK, KÖZÖS ÉLMÉNY!

VILÁGÍTSUNK BE EGYÜTT
EGY ÜNNEPI ÉJSZAKÁT!

CSATLAKOZZ A
FÉNYKARAVÁNHÓZ!

REGISZTRÁCIÓ:

VÁMOSPÉRCS
MŰVELŐDÉSI HÁZ
15:30-TÓL BEOSZTÁS SZERINT

INDULÁS: 17:30

A RÉSZVÉTEL INGYENES,
DE REGISZTRÁCIÓHOZ KÖTÖTT!
NEVEZÉSI SZÁNDÉKODAT JELEZD
LEGKÉSŐBB DEC. 15-IG.

+36307209283

A felvonulás végig halad majd Vámospércs számos (nagyobb forgalom lebonyolítására alkalmas) utcáján.

VÁRJUK LELKES AUTÓSOK
JELENTKEZÉSEIT!

- FÉNYFÜZÉRREL
- FÉNYVÉL
- CSOMAGOLÓPAPÍRRAL
- JELMEZZEL
- MASNIVAL
- GÖMBÖKKEL

BÁRMILYEN KREATÍV
DISZITÉSBE ÖLTÖZTETETT
AUTOIKKAL!

